#### 家装专版 新民晚報

# "2012-2013年度中国十大最具影响力设计机构"



读者来信:dzlx@xmwb.com.cr

相比几十年前,大众对装潢的 理解与需求已经脱离了单纯的物质 1.升至精心居住层面,对装 潢公司的要求自然也更高。作为袁 潜公司能否满足广大特装修市民的 装修需求,合时宜的推陈出新,增 量创新意识与服务意识,成为当今 装渍公司不断发展与壮大的英键。 聚通转波作为上海本 20年的老品 **静、不仅在设计队伍的培养上,更** 在施工质量的保证上, 高性价比材 料的选择上,以及优质服务的理出 直保持看精益素精的态度,以 便更好的为广大传装修市民服务。

### 快乐装潢 由聚通开始

"装潢",对于广大种装修业 主来说实在是让人爱恨交织。装修 之前。有看对新家的期盼,还有着 对设计水准、施工质量、建材好环 等的担忧,骁通装潢作为20年的上 海本土知名品牌,深切的知道装修 业主的担忧和装潢过程中实际存在 的弊端,于是提出了"快乐装潢" 的口号,把"快乐装潢"的理念贯 穿至装潢的整个过程之中, 贝因为 聚通明白: 在日常生活中,快乐是 最重要的, 装潢司理。

怎样才能让装潢变得快乐呢? 这还要从"家"说起。家是一个让 人从心底温暖起来的地方, 整通装 潢从1994年12月成立起, 就本着扎 实的设计,过硬的施工 副性价比 的建材以及优质的偏后服务准候20 年为本市及其周边4万余户家庭送去 了快乐巨舒适的世家装满服务事受。 让快乐装潢着实成了一次快乐的人生 体验。快乐,看似简单的两个字, 在装潢中加重要用十二分的心思才 能让用户切实的增受到。好在,快 乐装满之旅已经由歌通开启, 并且 会一直坚持下云。

#### 好设计 讲究专业性

1994年, 当装修的概念还只是 油漆刷好,线路排好,管道装好 家具到位,"设计"在装潢过程中 还是可有可无的小角色的时候,上 海就有了第一个专业设计小组。时 至今日,"设计"的地位在装潢过 和中发生了翻天覆地的变化, 当初 的设计小约世已经要成了300人的专 业团队。在聚通、无论对设计师的考 基上还是在最初的设计州选拔上,都 有着及其严格的标准。因为聚测译 值。具有专业的设计师才能做出令 客户满意的好设计。不仅如此,在 聚砷、始终要求家装设计在满足功 能的前提下, 在客户的预算范围内 做到尽善尽美。除此之外,聚通的

什么样的装潢才算的上是满意的装潢? 是漂亮的设计,高质量的施工,还 是质优价廉的建材? 单纯好设计不等于好装修, 单纯的好施工不等于好装修, 单纯的好建材同样不等于好装修,好的装修不仅要有合适的设计,过硬的施工 高性价比的建材供应,更应在装潢过程中实实在在的体验到装潢的快乐。致 力于为沪上消费者提供最满意的快乐装潢,20年实力见证,让聚通装潢来给 装修一个满意的理由。

# 聚通装潢20年实力见证 给装修一个满意的理由







■ 春季装潢节为市民提供一站式、高性价比的家装服务,备受好评

300名设计师中、全国优秀设计师21 名。占而行业的半壁江山;高级设 计师8名、遥遇领先上海两行业。在 过去的2013年旦,上海市十人优秀 青年室内设计师的得奖者中,有两 名與自發通, 而且其中一名设计师 还获得了第一名的灵替。2014年伊 始、烧通复满又获得了由中国建筑 装饰协会颁发的"2012-2013年度 全国十大量具影响力设计机构"的 称号。专业应就品质、专业的设计 师才能做出令人满意的好设计。

## 施工好质量 聚通"金鲁班"

转演好不好, 后量是关键。沿 费者为重吴游公司的标准很多, 量却是百古不变的重中之重。泰通 装淡每年的业务量在飞速的增长, 维修量却保持着下路的趋势,用限 通人的话说就是: 好质量来自婚通 "会鲁班"

那么。聚通"金售班"的施工

脫量好在哪里呢? 首先。略诗一级 施工"绝不发包" . 装修工程"被发 位"就意味着:装修资金被抽头、村 料缩水、以决充好、施工技术没保 障、质量堪忧……聚通"会鲁亚" 的"绝不发包"承诺思如何兑现的 呢? 整通金鲁斑目有施工队, 所有 的施工人员都是"以类带新"的模 式进入腰顶、挤一档案、练一管理。 并且对抗工法行意배增训与考核、持 证上岗,并形成员工对整个团队强 烈的归属悠。其次,泰通"金鲁班"

拥有自己的培训基地。定期对施工人 员进行培训,并有专门的大量资金 不断改进旧工艺、开发新工 艺、最终形成聚通特色工艺。最后 金备班施工人员对自己的施工质 **虽进行全程保障,不仅让罗家装造漂** 亮时尚,更固若金质。把"家"交给 这样的施工团队, 总还会有施工项 10ETA9

#### 材料质量好价格低 所以更满意

环保、质量、靠后对于建材选 择者来说, 是必须过关的三大方面。 对装潢建材的选择, 频通带瓶: 切莫 因小失人! 材料的选择关系到装潢的 质量更关系到家居环境的健康, 聚 通装潢之所以能够成为上海装潢界 的龙头企业, 也依现在对材料供应 的选择上。

哲先,我通拥有一个完善的先 进采购系统, 让消费者切实知道自 己到底可以得到咖啡实惠,没有被 忽悠的感觉。第二. 专业的筛选者 评原则。废通在对权料供应循进行 关于实力、规模、项量、信誉等方 面的考核之后, 还会对材料商进行 建期的动态考核, 视其投诉率, 好 评信况进行及时调整, 好的会继续 留着,差的就会被不错情面的剔除 出局。最后是规模采购背后的强大 价格优势。在聚通办的各大限会现 场,消费者总是会发现阿样面量更 低价格的惊海, 为什么材料商能够 价靠适这么便宜的价格呢? 規模才 是便道理1 聚通在江浙沪拥有30多 家直售网点。颜料当于30多家中型 企业,这样的采购量,不仅供应商会 心花怒放,给出的折扣同样让广人来 我重定装修的消费者心化怒放。

#### 20万家装质保先行赔付 签约立送3万元补贴

聚通装满作为家装质保金主任 单位以及所保金倡导者单位。借此 20年感恩回馈之际。 逐通装潢不仅 为广大待装修业主带来了国实用的 优惠折扣以及相当三厚的奖品, 还 带来了20万家装质限系诺。如果在 黄修过程中出现纠纷, 消费者可在 其一时间得到先行赔付。让您的装 **港**全程无忧。

除此之外, 若您成功签订、便 可享受当季度的材料优惠。展会现 场不仅有各大品牌的地板、厨卫、 吊顶等实景出样,而且聚通装潢承 诺所有健村促销价均低于同期市场 价,全程累计补贴高达3万元。不仅 如此, 消费者们还能参与现场免费 抽奖,有机会赢得限量版独家是金 金饰好礼。更多建材促销与优惠内 ※数目来# 場合首。



## 楼宴会厅 上海光大国际大酒店

漕宝路66号(近习勤路)

潢 2 0 周 年 感 恩 回 馈 展 · 夏 季 场 装

快乐装潢, 给你一个独一无

**400-888-4230**